

К ДОБРЕМУ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 115 (4449)

Суббота, 20 сентября 1975 года

Цена 2 коп.

ГОД ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЫ

Приближается новый учебный год в системе марксистско-ленинского образования трудящихся. В связи с тем, что он совпадает с периодом подготовки к очередному XXV съезду КПСС, теоретическая учеба коммунистов, политическое и экономическое просвещение широких масс трудящихся требуют повышенного внимания и заботы каждой партийной организации.

Городская партийная организация накопила значительный опыт по совершенствованию марксистско-ленинской учебы, ее идеально-творческого уровня и эффективности. В городе и районах сложился стабильный пропагандистский актив, из года в год работающий в системе политического просвещения коммунистов и комсомольцев, экономического образования трудящихся.

Среди лучших пропагандистов города и района В. Я. Сидоренко (председатель Сургутгорстроя), И. Н. Кергелинский, Н. Ф. Точило (управление строительства ГРЭС), Ю. М. Рытов, П. В. Тереховин (ГРЭС), В. П. Пелевин, В. Н. Чернега (председатель Сургутгазстроя), В. А. Колотова (управление бурьных работ), Л. З. Аксенов (совхоз «Покуский») и многие, многие другие. Первого октября все они вновь придут своим слушателям, принесут им знания, опыт, партийную убежденность.

У партийных организаций позади большая и кропотливая работа, которая проводилась летом по комплексированию школ, кружиков, семинаров, по подбору и расстановке пропагандистских кадров. Тщательно подготовились к новому учебному году партийные строительства ГРЭС, домостроительного комбината, Сургутской ГРЭС, бюро партийных организаций Сургутского народного управления, нефтепроводного управления и дружины.

Здесь правильно определены формы учебы для коммунистов, комсомольцев, беспартийного актива с учетом общеобразовательного уровня, интересов и запросов слушателей. Итоги комплектования и кандидатуры пропагандистов утверждены на бюро и собраниях коммунистов. Администрация в этих организациях своевременно издала приказы по массовой экономической учебе кадров, профсоюзные комитеты сформировали школы коммунистического труда.

Вместе с тем есть организации, в которых комплектование проходило наспех, кандидатуры пропагандистов до сих пор не утверждены на бюро. Такое случилось в колхозе «Новопролетариев», СМП-330. До сих пор не определились по формам политической и экономической учебы советы «Сургутский», «Юганский», «Покуский».

Многие сделали по созданию в городе кабинетов политического просвещения не общественных начальников: несколько лет успешно работают такие кабинеты в НГДУ имени 50-летия СССР, в объединенном гипвстроите. Вновь созданы кабинеты в ДСК ГРЭС, УБР. Нужно улучшить работу кабинетов на общественных начальниках рыбоконсервному комбинату, Сургутской нефтеразведочной экспедиции.

25 сентября пропагандисты всех форм политической и экономической учебы собираются на традиционный сентябрьский слет. Каждая же задача поставлена перед ними в кратчайшие сроки — 1975—1976 учебному году! Мы можем сегодня с уверенностью сказать, что задачи по организации учебы наименее основным выполнены.

Теперь городской партийной организации предстоит решить более спонную задачу — повысить эффективность учебы. Для того чтобы добиться этого, предстоит решить проблему единства учебной, воспитательной и организаторской деятельности пропагандистов. Именем же задача проблема и стоит во всем росте перед пропагандистами партийных организаций в новом учебном году. Именно она должна быть стержнем личного творческого плана каждого пропагандиста.

Большое внимание пропагандистам предстоит уделить рассмотрению содержания основных направлений кадровой политической деятельности партии в современных условиях. Широкое стремление должны найти теоретические и практические вспомогательные внешнеполитические (Окончание на 2-й стр.)

XXV СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ.

С заслуженным успехом

В АДРЕС СУРГУТСКИХ НЕФТЕРАЗВЕДЧИКОВ, ДОБИВШИХСЯ НОВОГО ТРУДОВОГО УСПЕХА — ДОСРОЧНО, К СЕДЬМОМУ СЕНТЯБРЯ, ПОЛНОСТЬЮ ВЫПОЛНИВШИХ ЗАДАНИЕ ДЕВЯТОЙ ПЯТИЛКИ,

ПОСТУПИЛА ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА:

СУРГУТ.

Сургутская нефтеразведочная экспедиция МОРОЗОВУ БАГДАСАРЬЯНУ ДМИТРИЕВИЧУ

ОТ ИМЕНИ КОЛЛЕГИИ МИНИСТЕРСТВА ГЕОЛОГИИ ССР ПОДЗАВОДСТВОМ СУРГУТСКОЙ НЕФТЕРАЗВЕДОЧНОЙ ЭКСПЕДИЦИИ С ДОСРОЧНЫМ ВЫПОЛНЕНИЕМ ПЛАНА ДЕВЯТОЙ ПЯТИЛКИ ПО ПРИРОСТУ ЗАПАСОВ НЕФТИ, ТАКЖЕ ВСЕХ ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ, ОТКРЫТИЕМ РЯДА КРУПНЫХ МЕСТОРОДЖЕНИЙ НЕФТИ, ДОСТИНГУЮЩИЕ ВЫСОКОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТЬЮ РАБОТ.

ЖЕЛАЕМ ВАМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ, НОВЫХ ТРУДОВЫХ УСПЕХОВ В ДЕЛЕ РАЗВЕДКИ НЕФТЯНЫХ БОГАСТВ, ВЫПОЛНЕНИЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, ПРИНЯТЫХ К ДОСТОЙНОЙ ВСТРЕЧЕ XXV СЪЕЗДА КПСС, ДОБРОГО ЗДОРОВЬЯ, СЧАСТЬЯ.

МИНИСТР ГЕОЛОГИИ СОЮЗА ССР
А. СИДОРЕНКО.

• Опережая сроки

Коллектив механизированной колонны № 21 треста Уралстроймеханизация успешно выполнил план девятой пятилетки.

Соревнуясь за достойную встречу XXV съезду КПСС, строители пересмотрели социалистические обязательства и решили подготовить и сдать под укладку верхнего строения пути 16 километров, в том числе разъезд Сумятик — Вачагум.

Предлагать к сдаче построенный участок не мешают еще планируемого срока — 7 ноября, в день пятьдесят восьмой годовщины Великого Октября.

Г. КОНДРАКОВА.

На очередь — Локосово

В 1976 году сургутские нефтяники, помимо Холмогорского, должны ввести в эксплуатацию еще одно месторождение нефти — Локосовское.

С этой целью в НГДУ Сургутнефти принято решение об организации его составе новой районной инженерно-технологической службы — РИТС-5.

Уже в будущем году нефтепромысловики планируют добывать первые 140 тысяч тонн локосовской нефти.

Л. ЛЕОНИДОВ.

• ДАРИТ ОСЕНЬ

12 тонн ягод заготовили рабочие Таурского прочекотального цеха. Часть из них — смородина, черника — переварена на варенье. Свежую бруснику отделение отправляет горожанам. Свыше четырех тонн ее получили гореющие организации Нефтекамска, Сургута.

Первество по сбору ягод удерживает Лисак Павлович Каюков — около трех центнеров из плановых четырех он уже сдал в цех. Отлично трудится в вареневарочном цехе Капитолина Семеновна Корицкова. Она взяла обязательство, до конца сезона заготовить 25 туб варенья.

Г. ВЛАДИМИРОВА.

ИДЕТ УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

100 тонн дополнительно

Бывера сенокосная бригада НГДУ Сургутнефти имени 50-летия СССР выполнила обязательство по заготовке кормов — для скота совхоза «Сургутский» запасено 700 тонн сена.

На заготовке кормов хорошо и высокопроизводительно работают механизаторы совхоза «Сургутский» В. Пугачев, Т. Абдуллаев. Постоянно занимает призовое место на сенокосе бригад водителя цеха специальной промысловой техники НГДУ В. Леонидов. В составе операторов нефтедобчицы И. Лабутина, Т. Муртазина, Ю. Татаглина.

Непосредственное участие в организации работ, подготовке и ремонте техники оказывают заместитель начальника базы производственного обслуживания Л. Кошетков и старший механик В. Гаврилов.

Коллектив бригады НГДУ взял обязательство заготовить дополнительно к заданию 100 тонн сена.

Л. ИВАНОВ,

глав. кашт. корр.

НОВОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

Коллективу автобазы № 92 поручено заготовить 150 тонн сена для скота совхоза «Тундрийский». Рабочие успешно выполняют принятые обязательства. Недавно в бригаде сенокосителей, которую возглавляет член КПСС, мастер И. И. Гегель, прошло общее собрание. Рабочие взяли обязательство заготовить дополнительно к заданию 20 тонн сена.

На собрании присутствовал главный инженер автобазы № 92 А. Н. Милюра.

А. ДРУГАНОВА,
президент исполнка
Сытчинского сельского Совета.

Доброе начало

Тысячи школьников города приветствуют премьеру Чары Скрипниковой и Баси Якоби и стали заготавливать корма для общественных

скота. Уже собрана на една тонна травы.

Сейчас ребята интересуются, как и где хранятся осока, пырей, крапива, собранные ми. Наш корреспондент Л. Рязанова побывала в совхозе «Юганский» и встретилась с директором А. П. Волковым, который рассказал следующее:

— Ребята молодцы, взялись за дело энергично. Траву привозят к нам и подсушивают и только что собранную. Недавно старшеклассники школы № 4 выехали на устье реки Березовой. Там они косили траву и метали ее на шармы. Хорошо поработали, семнадцать стогов стоят теперь на том месте, где работали юные сургутяне. Двадцать тонн травы, которой вполне достаточно для прокорма в зимний период трехчетырех коров, сдано нам эта школа. Хорошо поработали, газа других школ.

Трава, собранные детьми, не испортится. Вся она хранится на сеноскладе. Рабочие нашего совхоза сметают ее на шармы. Зимой это будет очень ценный корм для скота.

ГОД ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.).
ской деятельности КПСС, проблемы современного инновационного развития.

Учитывая огромное международное значение Совета по безопасности и сотрудничеству в Европе, раскрытое в документе Политбюро ЦК КПСС, Правдами Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР, необходимо провести политические информационные материалы на первые занятия, в школах немецкого языка, в теоретических семинарах по вопросам внешней и внутренней политики КПСС, в тематических семинарах по международным проблемам — специальные занятия. Изучение материалов Совета должна затронуть темы, тесно связанные с программой материала.

Дальнейшее совершенствование учебы предполагает не только углубление ее содержания, но и улучшение форм и методов работы со слушателями. Каждому пропагандисту предстоит овладеть методами активной работы со слушателями: практические задания, деловые игры, разбор жизненных ситуаций, защиты рефератов, колективного рассмотрения личных встречных планов и социалистических обязательств. Делать это следует не только в учебных целях, а в интересах практического улучшения производственных дел.

Совершенствуя формы и методы работы со слушателями, развивая их производственную активность и деловые качества, пропагандист должен сделать школу или семинар базой общественно-политической активности трудящихся. Именно здесь участники учебы получают навыки публичных выступлений, развивают свои способности работать с людьми, выполнять те или иные партийные поручения.

Чтобы из дела быть идеальным наставником, воспитателем, организатором слушателей, пропагандисту нужно приложить немало сил, труда, творчества. Искусство пропагандиста-организатора проявляется в умении опираться в своей работе на передовиков производства, ветеранов труда, не авторитета луций производственников в целях воспитания у слушателей добросовестного отношения к труду, умения ценить рабочую минуту, хозяйственного отношения к сырью, материалам, машинам.

Пропагандист — воспитатель, каштанник, это высокообразованный, грамотный, чуткий, душевный человек. Для того чтобы руководить учебой людей, он должен многое знать, уметь, обладать теми чертами, которые он хочет воспитать у слушателей: идейной убежденностью, деловитостью, организованностью, верностью долгу, верностью слову.

Партийные организации призывают растить и боречь пропагандистские кадры, создавать все условия для их творческого роста, для максимального повышения эффективности их труда. В течение учебного года партийным организациям предстоит пропагандизировать выполнение задач, поставленных перед марксистско-ленинским образованием трудящихся. И необходимо, чтобы этот анализ показал единство политики, теории, практики в политическом и экономическом образовании трудящихся.

В районном узле связи состоялась отчетно-выборная профсоюзная конференция. С докладом о проделанной работе выступил председатель местного комитета Т. И. Поклебин.

От слов к делу

И ПРОФСОЮЗ КОЛЛЕКТИВ

— С каждым годом растет объем работы у связистов района. В городе открыто новое, 12-е почтовое отделение, значительно взрослое количество доходов от введенных дополнительного радиоточек, телефонов. В несколько раз больше поступает почтовой корреспонденции и периодической печати на страховой участок, — отмечалось в докладе. Но острые нехватка квалифицированных и опытных специалистов, отсутствие производственных помещений, жилья отрицательно сказываются на качестве работы цехов связи.

Но вовремя доставленная телеграмма, потеряя драгоценного времени, у единственной стойки приема и оплаты перевозок-телефонов далеко не полный перевес последствий технических кадров. Странно же в первую очередь люди, те, кто обслуживает, и те, кто обслуживаем.

Работные строительно-монтажного завода № 384, механическое № 21 и железнодорожники отделения временной эксплуатации, расположенные на территории Усть-Югана, досрочно завершили задание пятнадцати. Сейчас эти коллективы работают над выполнением социалистических обязательств, взятых в честь XXV съезда КПСС.

Недавно в партийных организациях Усть-Югана прошли отчетно-выборные собрания.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

С ДУМОЙ ОДНЕ ЗАВТРАШНЕМ

Отметив значительные производственные успехи коллектива, коммунисты вели деловой и принципиальный разговор о внутрипартийной дисциплине, организационно — массовой работе.

Удущишилась организация соревнования среди участников в бригад, взятых под контроль индивидуальных обязательств. Но нет еще достаточной гласности и сравнимости результатов, а это спрекращает размык трудового соперничества, — отмечали выступающие. — Строители очень медленно внедряют метод Николая Злобина.

Коммунисты приводили конкретные факты. Рабочие бригады В. А. Князева из СМП-384 вынуждены были спасаться без дела из-за несовременного подвоза деталей на 18-квартирный дом. То этой же причиной метод не прижился в механической № 21.

Выступивший на собрании коммунист М. Дубровин отме-

чил слабую профилактическую работу по предотвращению случаев нарушения техники безопасности и безопасности движения.

— Что касается внутрипартийных мероприятий, то здесь есть над чем работать всем коммунистам, — говорил выступающий А. Бикетов.

А. Елокин, И. Кравченко, Г. Фурцева. — Не все ладно с политической, особенно не радуют ее итоги, нет значительного дополнения лекторов в первичной организации общества «Знание».

Редко заслушиваются коммунисты о выполнении общественных поручений. А тут есть с него брать пример, есть кого и покритиковать. Только отсутствием контроля со стороны партии и И.И. организаций за выполнением поручений коммунистами объясняется тот факт, что многие юноши и девушки не имеют среднего образования и не по-

ступили в школу рабочей молодежи.

Коммунисты отметили ряд серьезных недостатков в организации быта и обслуживания населения. На хороший уро-

вень поставлено, наконец, в посёлке торговое обслуживание. Но до сих пор не решены вопросы регулярной доставки почты, радиоинформации поездки, нормальной работы КБО. Очень трудно попасть из Усть-Югана в Сургут и наоборот. Ощущается острой недостаток в детских учреждениях.

На собраниях были обсуждены главные вопросы мешающие нормальной работе подразделений погранзаставы Усть-Юган. Деловой разговор свидетельствует о том, что коммунисты привыкли понимать свою задачу и живут с душой на завтрашний.

Секретарями партийных организаций вновь выбраны З. И. Бикетов в СМП-384, В. Е. Малинников в отделении временной эксплуатации железнодорожной дороги и В. В. Королев в МИ-21.

Л. ЗАХАРОВ, инструктор ГК КПСС.

ЗА ОПЫТОМ — В СУРГУТ

С 10 по 12 сентября в Сургуте работала всесоюзная школа передового опыта нефтегазодобывающих организаций и методом ведения поисковых работ в Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции, коллектива которой долгие годы выложила давнюю пати-летку по всем технико-экономическим показателям и признан лучшим коллективом отрасли.

44 человека приняли участие в работе всесоюзной школы. Среди них главные инженеры, начальники производственных

и другие инженерно-технические работники нефтегазодобывающих экспедиций страны.

Уzbekistan, Litva, Yakutia, Чукотка, Украина, жители города Российской Федерации — отсюда прошли маршруты участников школы, съехавших в Сургут для изучения опыта своих прославленных коллег.

Общий обзор работ сургутских геологоразведчиков за пятилетку сделал начальник экспедиции Ю. П. Липатов,

начальника цеха испытаний П. И. Гарбар, в которых были подробно освещены прогрессивная технология бурения глубоких разведочных скважин, организация работы рудником инженерно-технологической службы, цеха испытания, вышкостроения.

В работе школы приняли участие начальник цеха испытаний Ю. П. Липатов, начальник цеха

бурения Министерства горючих СССР М. М. Григорьев и начальник геотехнического отряда Глазовского озера Ю. Я. Гарик.

В заключение участники побывали в гостях у бригады нефтяников в Сургутском и Чайковском горкомах, управлении буровых работ Современного горючего на Ханчуге, на гравелонную скважину № 18, которую бригада члена директора В. В. Лапкина.

И. КОЛОМАСОВА, наш нешт. корр.

На первом конгрессе профсоюзов в редакции конференции записывается предложение: просят обком профсоюза вступить в ходатайство перед производственно-техническим управлением связи о строительстве 84-квартирного дома и детского сада в Сургуте. Записывают, и решение оставается на бумаге.

Старший рабочий узла связи оператор В. З. Уманцев затронул некоторые вопросы внутренне-географической жизни.

— Непонятная пассивность проявляли члены местного комитета к одной из наиболее

важных проблем организации профсоюзов, наглядной гигиении. Доска показателей заполняется от случая к случаю, так же строит свою работу товарищеский суд. Местный комитет на свое обсуждение не выносит производственные вопросы. Ни один цех и отделение связи не заслушали на своем заседании члены месткома.

Выступающие в подвергли серьезной критике работу местного комитета и высказали доверенные предложения по улучшению его работы. Видимо, вновь избранный местный комитет будет учить уроки прошлых лет и будет не пассивным со-звердителем будущего отношения к людям, а добиться коренных изменений, создавшейся тяжелой обстановке. По-дальному будет вести работу с кадрами, проявляя максимум заботы по улучшению бытовых и производственных проблем.

Председатель местного комитета на конференции избран В. А. Ясенецкий, ранее работавший инструктором районного

года узла связи.

Г. КОНДРЯКОВА.

ШАГАЙ, ПОДПИСКА!

КАЖДОМУ МОЛОДОМУ ЧЕЛОВЕКУ

В первичных комсомольских организациях проводится подписка на комсомольско-молодежные издания. Большинство комсомольских комитетов подключено и оперативно организует эту важную работу. Вовремя начались подписки в комсомольских организациях нефтегазодобывающего управления именем 50-летия СССР, управления строи-

тельства ГРЭС, домостроительного комбината, треста Сургутгражстрой, ГРЭС, управления буровых работ.

В этих и ряде других организаций подобраны общестенные распространители из числа активных комсомольцев, проведены в них инструкции, объявлен конкурс на лучшую цеховую комсомольскую организацию, лучшего общественного распространителя.

(Окончание на 4 стр.)



ИДУТ ПО ТАЙГЕ ТРОЕ

На пасторому осеннему тайгу, размотанный из-под снега, зорким взглядом сматривают они окрестности. А таинская природа, раскрылась перед членами во всем своем праздничном великолепии сибирской осени. Шедро проплывают зелено-лиственные кусты бархатной рябины и тростниковой бересклети. На земле желтая гасящая сосновых хвойных, ярко-изумрудное подложение и хвоя, крашеные запахом грибов и смолистых щипков...

Трое идут по тайге. Они хозяева этого сибирского

района. На 9 миллионов гектаров раскинулись площади, им подвластны. Из них 4,5 миллиона — лесопокрытые. И на эти миллионные гектары лесохозяйственных пределов — 52 четвертины, из которых 22 неподалеку от охраняют лес. Скажите же, что это особенно ценно.

Члены трудового будущих работников шести лесничеств Сургутского лесхоза. Ведь лес — это не один гигантский живой организм и, как всякий организм, нуждается в уходе, заботе, лечении. Целый ком-

Завтра — День работника леса

плекс проблем приходится решать лесникам. Это и проблема лесозаготовок, восстановления, уход за молодняком, контроль за вредителями-мачехами. И надо сказать, эти истинные труженики леса с честью несут свою вахту, незметную, но такую нужную и для нас, и для потомков. Сегодня можно уверенно сказать, что коллективы Сургутского лесхоза близок к завершению годового плана. Девятимесчный план по многим показателям перевыполнен. Так, план вырубки по уходу за молодняком выполнен на

103 процента, план посадки и посева леса — на 100,4, текущего патологического исследования — на 130,6 процента. Сегодня, в преддверии праздника, впереди идут коллективы Сургутского и Сытоминского лесничеств — лесники А. К. Денисов и К. П. Чемакин. Уже сейчас у коллектива лесхоза есть основательные предпосыпки выполнить годовой план по основным лесохозяйственным лесокультурным и лесозаготовительным работам к 58-й годовщине Октября.

Хорошо работают стражи лесов и стараются работать

еще лучше. И за их трудами встает красота тайги с ее робкой неслышнейшей весной, с зелеными стрелками побегов, с полынистым короткого лета и прозрачно осенним...

На снимках: внизу (слева направо) — главный лесничий Сургутского лесхоза С. Г. Курьлев, помощник лесничего М. Ф. Софонов, инженер охраны и защиты леса В. А. Терешков; вверху — помощник лесничего Сургутского лесничества, коммунист Михаил Софонов.

Ю. ЖУЙКОВ.
Фото автора.



Издавна сибирянские рыбаки славятся богатыми уловами. Даже локосовские с их знаменитыми Асанскими стражевыми лесами не могут равняться. Старожилы не припомнят, когда бы их земли не спровадили с планом. Видимо с причемьями, которые разбросаны от Сытоминки на юго-западе сотни километров, длинными обозами доставляют добчу, виноградно — катера и плащевые купы. Да не простой рыбьи, а драгоценной — зебра, мускуса, стерляди. Особо богато земельными породами угодье Томкатка. К примеру, в прошлую пушку здесь было добыто 1800 центнеров...

1. Два последних года соревнование примечательно. И самое приятное — почти пол-

еще не встала на меру, и ход работы задерживался. Но день ото дня все приятнее становились лица мастеров лова. Особо из бригады Гаврила Петровича Луцикского, промышлявшим на Томкатке. Сначала на уголье работало два звена, каждый из них делал по пять притонений за

Задание четырех лет и восемь месяцев рабочим Сургутского леспромхоза заготовили почти два миллиона кубометров древесины. Задание девятой пятилетки хозяйство выполнило в августе 1974 года.

Живем в десятой пятилетке

В этом году все предприятия лесной промышленности страны борются за право вывозки миллиардного кубометра древесины с начала пятилетки. Такое право было предоставлено объединению Тюменьлеспром. Коллектив Сургутского леспромхоза нес эту ударную вахту в апреле.

В результате упорной работы создан запас древесины для ритмичной работы строителей, буровиков, нефтяников в течение лета. Хозяйство успешно работает весь год. Государственный план восемь месяцев по заготовке лесной древесины выполнен на 105,7 процента. Поправка к заданию составила 15,700 кубометров. А коллектива Федоровского лесопункта, где работают техническим руководителем Михаил Петрович Пономарев, мастером вахтового участка Петром Николаевичем Острожским, трудится в счет десятой пятилетки.

Ближок к завершению годовая программа и коллекция Аганского лесопункта, который возглавляет Ростислав Алексеевич Толчук. При плане 74 тысячи кубометров в акции ганцев ужо 67 тысяч.

Все лесозаготовительные бригады выполнили план восеми месяцев. Особенно радуют успехи бригады Василия Николаевича Руцкого. На ее счету 109 тысяч кубометров древесины за пятилетку, при задании 85 тысяч. Выполнив пятилетние планы коллективы Владимира Семёновича Кулдина, Василия Лукишича Клюева.

Качество товарной древесины зависит от умения и мастерства бригад лесного склада. И здесь есть маки производств. Высокие показатели выполнения плана в этом году показали таинственное сочетание азартности и спокойствия, оптимизма и реалистичности, любви к труду и любви к природе, любви к родному краю, любви к людям, любви к жизни. Быть может, поэтому в бригаде Аганского лесопункта, которая входит в Центральный Комитет партии «О социалистическом соревновании» за заслуги в выполнении плана по заготовке лесной древесины в 1974 году награждены орденами Трудового Красного Знамени и медалью «За трудовую доблесть».

3. ЗАБОРЩИКОВА, начальник отдела труда и зарплатной платы леспромхоза.

Идет ударный месячник по рыбодобывче

Сытоминские рыбаки первыми в районе взяли обязательство выполнить пятилетнее и годовое задание по открытой воде.

Ностью механизированной промышленности разрабатывали сел живого серебра. У рыбаков появился деревянный транспорт — моторно-сплавной, моторные буры, снегоголотки, промышленное электротранспортирование.

— Сочетание механизации лова с богатым опытом рыбаков, трудовым сплочением — вот сдвиги, которые мы достигли, — говорит начальник участка Валентин Николаевич Кондаков. — В прошлом году коллектив досрочно выполнил задание плана Аланчице год, особенности, затративший пятидневную, в отдельном случае — пятидневную, рабочую неделю, — инициировал рабочий — инициаторы работали хуже. Вот с таким опытом, как только закончилось первое полугодие, мы собрались с нашими передовиками производства, партийными и профсоюзными активистами. Расчеты, которые произвели, учитывая благоприятную производственную обстановку, показали пересмотреть свои социалистические обязательства, Решение рыбаки национально завершилось за 4 года 9 месяцев, а годовой план в объеме 1800 тонн по открытой воде — за 10 дней к 1 октября.

Наконец-то изменился, старший помощник начальника Борис Слонимский, капитан Евгений Михайлович Гаврилов, начальник Иван Гаврилов Ярков.

Наконец-то изменилось, старший помощник начальника Борис Слонимский, капитан Евгений Михайлович Гаврилов Ярков.

Наконец-то изменился, старший помощник начальника Борис Слонимский, капитан Евгений Михайлович Гаврилов Ярков.

Наконец-то изменилось, старший помощник начальника Борис Слонимский, капитан Евгений Михайлович Гаврилов Ярков.

Наконец-то изменилось, старший помощник начальника Борис Слонимский, капитан Евгений Михайлович Гаврилов Ярков.

(Окончание. Начало на 3 стр.)
дажды слушали на партийном собрании о ходе социалистического соревнования на добые закрепили коммунистов, ответственных за наиболее слабые звенья рыбаков, что дело положительные результаты. И плавающей елекостроительной работает коммунист, член окружного КПСС Юрий Николаевич Сенгелев. Своим личным примером в труде задает тон, если можно так выражаться, в бригаде. На обработке хорошо трудится коммунист, депутат сельского Совета Надежда Дмитриевна Яркова.

Сейчас основной лов рыбы ведется на страже пеке Томатки, где работают три звена бригады Луминского. В этой бригаде лов почти полностью механизирован. Рыбаки созданы неплохие жилищные условия, есть радио, регулярно доставляется почта, на пеке оформляется доска показателей вылова по звеньям за смену. Здесь же лозунг.

Не рой другому яму

Не один раз попадали в нее и рабочие СМП-330. Самы для себя вырыли. Потом засыпали, расчистили дорогу, снова разрыли, уложили частично привезенные трубы и теперь уже окончательно удалились. Ходят слухи, что торную тропу проторили горожане рядом и в любое время, в любом состоянии сворачивают с широкой дороги на эту узкую тропу. Изучили дорогу до тонкости.

Да и как не изучить! Сухой ногой по тропке-то протопешь. А там...

Яма от обильных дождей до краев наполнилась водой. Незадачливые мальчишки весь день торчат у образовавшегося озера. Закидывают удочки, поймать ничего не могут, но не сдаются. «Спиннингом кое-что наловим», — толкуют.

В дождливую погоду садятся в кружок шоферы увязших МАЗов, КРАЗов на короткий отдых и недобрым словом вспоминают строителей коммунистов из СМП-330. Они рьяно взялись за дело, «Что нам стоит наставить порядок в поселке!» — решили и вырыли в районе речного порта яму, себе и другому. А засыпать забыли. Не беда, дело это минутное, когда-нибудь засыплют. Но когда интересно бы узнать?

По письму Л. АНДРИЯНОВОЙ,
диспетчера речного порта.



, СОС закрывает вопрос"

Диалог через порог

Под таким заголовком в газете от 16 августа была опубликована сатирическая заметка, рассказывающая о нарушениях правил торговли в орске леспромхоза. На запрос редакции заместитель начальника Тюменского управления рабочего снабжения Тюменьлесурс В. А. Медведев ответил, что начальнику орса тов. Лисовскому указано на низкую трудовую дисциплину и слабую воспитательную работу в коллективе.

НОВУЮ ПЕСНЮ ПРИДУМАЛА ЖИЗНЬ

Воды в квартире бегут, как живые,
Переливаясь, по стенам звеня.
Скоро их сменят грибы ёнговые,
Снова наплечатся наша семья...

Ночью —

в доме звезды золотые,

В дондик —

светлая вода.

Только по принине,

что стена квартиры

Несбыточная дыра.

Ходим напрасно в контур жилищную,

Щетки зрачения в НГДУ.

Может быть, выявят бригаду столичную,

Чтобы задели эту дыру!

«У. ЖАЛОВ

[по письму жильцов дома № 53 по проспекту Набережный].

Идет ударный мосачник по рыбодобыванию

зая Прокоровича Решетникова первой закончила годовой план. Сиромен и немогословен заняты рыбаками.

— С самого начала рыбодобывчи были организованы звенья, своевременно обеспечены всем необходимым — как орудиями лова, так и механизацией. Ввиду этого и добилась бригада самых хороших показателей. Добрые люди по бригаде: Митрофанов, капитан моторно-водовозника «Щекуров», Семухин, капитан моторно-водовозника «Конда», и остальные товарищи.

4. ...Раннее утро: над Сытогорином стоит тишина, и только на призеле рыбца оживление. В работе кран-леведка, по транспортеру, как живые.

А. ПРОХОРОВ

ШАГАЙ, ПОДПИСКА!

КАЖДОМУ МОЛОДОМУ ЧЕЛОВЕКУ

(Окончание. Начало на 3 стр.)

Ежегодно комсомольские комитеты предпринятий, строек, государственных учреждений, школ, города в ходе подписки особое внимание уделяют пропаганде журналов «Комсомольская жизнь», «Молодой коммунист», газет «Комсомольская правда», «Любимый комсомолец». В 1975 году значительно возросла подписка на эти издания.

Но комитеты ВЛКСМ не сумели пока добиться такого положения, чтобы каждый комсомолец выписал для себя не менее двух-трех молодежных газет и журналов. В ряде первичных организаций неудовлетворительно распространяется областная газета «Любимый комсомолец». В этом году ее получает только каждый десятый член ВЛКСМ. На низком уровне прошла подписка в организациях строительно-монтажного посёлка № 198, межхолмов № 87, спецуправления № 16, треста Сургутгипротрансстрой, рыбокомбината, в селах Тундрово, Покур, Локосово, Ново-Аянск.

В этом году в ходе подписки комитета комсомольскому актууму нужно выделить как можно больше общест-

венных распространителей, провести разъяснительную работу среди молодежи и сделать так, чтобы все молодые люди получали комсомольские издания.

Бюро горкома ВЛКСМ решило провести смотр-конкурс среди первичных организаций, строек, учреждений и школ на хорошую постановку работы по распространению молодежных газет и журналов. Объявлен конкурс среди общественных распространителей. Победители смотра будут награждены грамотами горкома ВЛКСМ, памятными подарками, сертификатами, денежными премиями. Лучшим распространителям печати будут вручены в качестве поощрений приложения к журналам «Огонек», «Сельская молодежь», «Дружба народов».

Горком ВЛКСМ рекомендует комсомольским активистам, общественным распространителям оформлять сразу же годовую подписку на периодическую печать «Каждому молодому труженику — комсомольскую газету и журнал» — под таким девизом должна проходить в этом году подписная кампания.

Г. ПОНОМАРЕВ,
первый секретарь ГК ВЛКСМ.

Зам редактора И. ЗАХАРЕНКО

РЕКЛАМА. СПРАВКИ НА КИНОЭКРАНАХ

«РУБИН»

20 сентября. «СЧАСТЛИВО, МАНЯУЛЛО» — в 19, 21 час.

21 сентября. СБОРНИК МУЛЬТИФИЛЬМОВ — в 16 часов.

«ПЕРЕДАЙТЕ ПРИВЕТ ЛАСТОЧКАМ» — в 19, 21 час.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Городской Дом культуры — срочно кочегаров, слесарей, завхоза. Обращаться: ул. Центральная, 45, остановка «Музей» (в бывшем здании музея).

Комбинат коммунальных предприятий — разнорабочих, электромонтеров по наружным сетям, кочегаров, технорука.

Орг геологии — срочно пекарей в хлебопекарне, поваров, пекарей, рабочих на очистку мешков, техников, рабочих в овощехранилище.

Типография — квалифицированных печатников.

Управление механизации № 6 — срочно машинистов, помощников машинистов железнодорожного крана К-163, художников и стропальщиков шоферов. Просыпь до остановки «СУ-28», здание автобазы № 5.

Автобаза № 5 объединения Сибиргипстроя — мастеров КПП, плотников 2, 3, 4 разрядов, рабочих 1, 2, 3 разрядов, сантехников 3, 4, 5 разрядов, электриков 2, 3, 4, 5 разрядов, электрогазосварщиков 3, 4, 5 разрядов, автозаводчиков 2, 3, 4, 5 разрядов, аккумуляторщиков 2, 3, 4, 5 разрядов, слесарей-мотористов 3, 4, 5 разрядов, шоферов 1, 2, 3 класса Остановка «СУ-28».

Комбинат коммунальных предприятий — разнорабочих, электромонтеров по наружным сетям, кочегаров, технорука.

МЕНЯЮ однокомнатную и двухкомнатную квартиру в г. Сургуте на две однокомнатные в любом микрорайоне г. Сургута. Обращаться: улица Нефтяников, 23, кв. 2.

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем в городе ожидаются перемены облачности без существенных осадков. Ветер западный, северо-западный — от 7—12 м/сек. Температура воздуха — 9—11° дюс. Уровень воды в Окере 284 см, температура — 11—12° дюс.

Учрежденный ШТАМ «Управление по эксплуатации электрических сетей Сургутэнергомаш» СЧИТАЕТ НЕДЕЛЯ ВСТРЕЧАЮЩАЯСЯ

21 СЕНТЯБРЯ орг. геологии проводит БЫСТРОВУЮ ПРОДАЖУ прочищенных товаров в торговом центре. Просим посетить нашу выставку.

Сургутский горком ДОСААФ открывает КУРСЫ шоферов I и II классов. Начало занятий с 1 октября 1975 года в 7 часов вечера в школе № 3 имени Гагарина.

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем в городе ожидаются перемены облачности без существенных осадков. Ветер западный, северо-западный — от 7—12 м/сек. Температура воздуха — 9—11° дюс. Уровень воды в Окере 284 см, температура — 11—12° дюс.

Выходи во вторник четверг, суббота,

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ГЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел строительства, геологии, бурения нефти — 2-67, отделы партийной жизни, сельского хозяйства — 2-69, фотоколлектив — 4-75, отдел ансамбля — 0-18, бухгалтерия — 3-66, директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.

Заказ № 5501. Тираж 15.502